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________________________________________________________________________

Aika: Tiistai 12.09 2023 klo 17.00-19.00
Paikka: Veturitallit,

Veturitallinkatu 6, 40100 Jyväskylä

________________________________________________________________________

ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avaa kokouksen klo 17.00.

Kokous: Varapuheenjohtaja Hilma Hurme aloittaa kokouksen ajassa 17.00

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Eikka Erosta ja Maria Niemistä sekä ääntenlaskijoiksi Niina
Jormakkaa ja Jesse Laaksoa.

Kokous: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Essu Ronkainen sekä Eikka Eronen ja ääntenlaskijoiksi
Niina Jormakka ja Jesse Laakso.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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Kokous: Kokouksen esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Veronika Laihonen kertoo syksyn tapahtumista.
- Veronika Laihonen kertoo Nuva Ry:n huippukokouksesta.
- Missä Eikka Eronen oli?
- Eikka Eronen liittyy ja kokee!
- Iida Väisänen kertoo syksyn kouluvierailuista.
- Hilma Hurme kertoo nuvan esittelyvideon kuulumisista.
- Hilma Hurme kertoo jotain hyödyllistä.
- Veronika Laihonen kertoo nuorisovaltuuston todistuksista.

Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Veronika Laihonen kertoi syksyn tapahtumista.
- Veronika Laihonen kertoi Nuva Ry:n huippukokouksesta.
- Eikka Eronen kertoi Nuorten ohjaus- ja palveluverkostosta.
- Eikka Eronen esitteli nuorisovaltuuston mainosjulisteen.
- Iida Väisänen kertoi syksyn kouluvierailuista.
- Hilma Hurme kertoi nuvan esittelyvideon kuulumisista.
- Hilma Hurme kertoi jotain hyödyllistä.
- Veronika Laihonen kertoi nuorisovaltuuston todistuksista.

6. Ehdotuksia Jyväskylän nuorisovaltuustolle.

Pohjaesitys: Tiina Kivioja esittelee nuorisovaltuuston toiminnan rakenteita muualla ja ehdotuksia
Jyväskylän nuorisovaltuustolle.

Kokous: Niina Jormakka esitteli nuorisovaltuuston toiminnan rakenteita muualla ja ehdotuksia
Jyväskylän nuorisovaltuustolle.
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7. Huippukokous

Pohjaesitys: Käydään läpi syksyn huippukokouksen menettelytapajärjestys, esityslista ja työnjako.

Kokous: Käytiin läpi syksyn huippukokouksen menettelytapajärjestys, esityslista ja työnjako.
Mikrofonin kuljettajiksi valittiin Marika Kovanen ja Aino Kisonen
Nimilistan pitäjäksi valittiin Iida Väisänen
Kuvaajaksi valittiin Milla Hietala

8. Lautakuntayhteistyö

Pohjaesitys: Eikka Eronen kertoo lautakuntayhteistyön organisoinnista.

Kokous: Eikka Eronen kertoi lautakuntayhteistyön organisoinnista.

9. Vanhat paikat

Pohjaesitys: Valitaan vanhasta nuorisovaltuustosta jatkokaudelle jatkavat nuorisovaltuutetut.
Vanhoilta paikoilta valitaan kaksi (2) valtuutettua seuraavalle kaudelle.

Kokous: Valittiin vanhan nuvan edustajiksi Hilma Hurme ja Marika Kovanen.

10. Kuukauden nuvalainen

Pohjaesitys: Valitaan kuukauden nuvalainen. Hallitus ehdottaa kuukauden nuvalaiseksi
Sienikenraali Lennäkkiä.

Kokous: Valittiin kuukauden nuvalaiseksi Olivia Hiekkanen.

11. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Kokouksessa ei tullut esille muita asioita.
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12. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päättää kokouksen klo 19.00.

Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päätti kokouksen klo 19.01.

_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Veronika Laihonen Hilma Hurme

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


